Stencil 8, 9

Beriakna foljande integraler 6ver rektanglar.

3477. // zy dz dy 0<z <1, 0<y<2) Svar: 1.
D
3478. // "V dx dy (0<z <1, 0<y<1) Svar: (e — 1)2.

3479. ——dzdy (0<z <1, 0<y<1) Svar: 5.

Dl

3480. ——— dxdy 0<z<1, 0<y<1)  Svar:In(3).

D 1+ac-|—y

N

).

S

3482. zsin(z + y) dzx dy (0<z<m, 0<y<?) Svar: 7 — 2.

b

3483. z?ye™dz dy (0<z<1, 0<y<?2) Svar: 2.

D
3484. // z2y cos(zy?) dz dy 0z < T, 0<y<2) Svar: 4.
D

/1,5
/1.
3481. //D1+x+y)3/2da:dy 0<z<1, 0<y<1) svarzln(fi
[/
/]

Berikna foljande integraler i planet.

3 2 ,2/3 5
1. / dx — dy. Svar: gm(e—1
0 0 4+y? a7l )
2 T T
2 / dz dy Svar: In2
0 z2 .’L'2 + 'y2
2 4
3 / d dz . Svar:  In(25/24)
1 3 (z+y)
w/4 5
4. / d<p/ rdr. Svar: 28—5(7r/2 -1)
0 5cos(p)
4 2z y
5 / da;/ =dy Svar 9
2 z X
2m a 3
6 / d<p/ r?(sing)? d Svar .
0 0 3
2 Iny 1
7. / dy/ e*dx. Svar: =
1 0 2
1 3
zdy
. —_—. : 1-2
8 /0 dac/o (7 +9) Svar 12( /e)
2 poo
9. / / e_krzrdrdw. Svar: il
0o Jo k
1,1 1
10. / z+/ydy dx Svar: -
o Jo 3



1 0 1
11. / / ze™dydz Svar: -
0 J-1 €

I 6vningar 12-26 ange granser for integreringen i dubbelintegralen / / f(z,y)dzdy pa tva
D

olika satt.

12. D ir begrinsad av linjer: z2 + 32 = a?

; z-axeln; och villkoret y > 0.
13. D ar begriansad av linjer: y* = 2z; y = x.

14. D ir begrinsad av linjer: 22 + 9?2 =4;2=0; y=0; y = 1; (z > 0).
15. D ar begransad av linjer: y = x; y = 2z; = = 1.

16. D é&r begransad av linjer: y = z; z = a; y = b; (a < b).

17. D ar begransad av linjer: y=0; z +y = 3; y = 2x.

18. D ar parallelogramm begransad av linjer: y =z; y =z — 2a; y = a; y = 0.
19. D ir begrinsad av linjer: 22 +y? = 1; och villkor: y > z; > 0.

20. D ir begrinsad av linjer: y?> =z — 1; z = 3.

21. D ir begrinsad av linjer: 22 — 2az + 32 = 0; y = 0, och villkor: y > 0.
22. D ar begransad av linjer: zy =1; y =z, x = 2.

23. D ir definierad av villkoret: z2 + 3% < x.

24. D ar begransad av villkor: y > z; y <1, x > —1.

25. D ar begransad av linjer: y > 0;z=1—y, z = —ﬂ.

26. D ir begrinsad av linjer: z — 2az +y? = 0; y? = 2az, £ = 2a, y > 0.



